



ΠΑΝ-ΛΕΣΒΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ & ΝΖ

Τριανταμία χιλιάδες οκτακόσια τριάντα δολάρια (\$31,830.00) για ενίσχυση σεισμόπληκτων στην Λέσβο



Σύμφωνα με επιστολή που απέστειλαν ο Πρόεδρος της Παν-Λεσβιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας Γιάννης Σπανέλλης και ο Ταμίας Μιλτιάδης Κόντος, ολοκληρώθηκε -σε δύο φάσεις- η ερανική προσπάθεια της Παν-Λεσβιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & ΝΖ για την ενίσχυση σεισμόπληκτων στη Λέσβο που άρχισε λίγο μετά τον καταστροφικό σεισμό της 12ης Ιουνίου 2017.

Σε αυτή την προσπάθεια συμμετείχαν μια σειρά από παροικιακούς Οργανισμούς και ομογενείς μας όπως παρουσιάζονται στον

σχετικό κατάλογο (Ο πλήρης κατάλογος θα δημοσιευτεί στην αυριανή μας έκδοση).

Η Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία και η Ερανική Επιτροπή ευχαριστούν θερμά όλους όσους συνέβαλαν οικονομικά στην ενίσχυση των σεισμόπληκτων και ιδιαίτερα εκείνους που συνεργάστηκαν μαζί μας και συνέβαλαν άμεσα στην προσπάθεια αυτή όπως: Το Ομογενειακό Ταμείο Έκτακτων Αναγκών (ΟΤΕΑ), την Μυτιληνιακή Αδελφότητα Σύνδευ και ΝΝΟ, το Σύλλογο Αντισοαίων Σύνδευ, τη Διοίκηση Ομοσπονδίας στο Σύνδευ και τα μέλη της Ερανικής Επιτροπής, την Bank of Sydney και τη Delphi Bank για την τη βοήθεια και εξυπηρέτησή τους καθώς επίσης και τους συμπαροίκους που πλαισίωσαν την ερανική ομάδα της Ομοσπονδίας μας.

Με απόφαση της Ομοσπονδίας ενισχυθήκαν με προσωπικές επιταγές 40 σεισμόπληκτες οικογένειες, από την Βρίσα και τα περίχωρα, με 400 ευρώ (\$625.00) η κάθε μία. Η επιλογή έγινε ύστερα από σχετικές εισηγήσεις από τους αρμόδιους θεσμικούς φορείς.

Τις επιταγές παρέδωσαν ιδιόχειρα, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Γιάννης Σπανέλλης, ο Ταμίας Μιλτιάδης Κόντος και η συζυγός του Πένυ και ο Πίτερ Ψωμάς Πρόεδρος της Μυτιληνιακής Αδελφότητας Σύνδευ & ΝΝΟ, παρουσία του Προέδρου της τοπικής κοινότητας Βρίσας Ευστράτιου Παράκοιλα. «Τα Μέλη της Ομοσπονδίας και της Αδελφότητας από την Αυστραλία που βρέθηκαν αυτή την περίοδο στην Λέσβο και για την παράδοση των σχετικών επιταγών σε σεισμόπληκτους ανέλαβαν ο καθένας προσωπικά τα δικά τους έξοδα»

Τα υπόλοιπα χρήματα του εράνου που ανέρχονται σε \$ 6,806.50 δολάρια θα σταλούν άμεσα στο Πολιτιστικό Σύλλογο Βρισαγωγίων Αθήνας - Λέσβου για να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για το πρόγραμμα στήριξης σεισμόπληκτων στο νησί μας.

Παραθέτουμε παρακάτω ονομαστικό κατάλογο όσων ενίσχυσαν οικονομικά τον έρανο της Ομοσπονδίας μας και τους ευχαριστούμε και πάλι θερμά για τη συμβολή τους στη κάλυψη άμεσων αναγκών στις δύσκολες συνθήκες που περνάνε οι πληγέντες συμπατριώτες μας.

Προς πώληση για συλλέκτες και όχι μόνον

Πάνω από 130 εκλεκτοί ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ με αθάνατα τραγούδια καθώς και η εικονιζόμενη ραδιοφωνογραφική συσκευή που μετατρέπει εύκολα δίσκους σε CD. Κάθως και εκπομπές. Κάθε προσφορά δεκτή.



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ

ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες λεπτομέρειες, με τον κ. Ζάκη Πολυζωΐδη στο τηλεφ. **0420 636 466**

Το ποίημα το οποίο έγραψε ο κ. Φάνης Νικολαρέας προς τιμή του κ. Γενικού Προξένου της Ελληνικής Δημοκρατίας Δρ Σταύρου Κυρίμη.

Το απήγγειλε στη εκδήλωση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940.



Κυρίες και κύριοι, Αφού σας χαιρετίσω για ένα τιμώμενο πρόσωπο δύο λόγια θα μιλήσω.

Για τον Γενικό μας Πρόξενο που θα μας αποχαιρετήσει με πολύ καλές αναμνήσεις πίσω του θα μας αφήσει.

Ηταν ένας ικανός και άξιος διπλωμάτης Ηταν ένας φίλος ευγενικός καταγωγή Μανιάτης.

Όσοι που σε γνώρισαν λόγια καλά θα πούνε το πέρασμά σου απ'το Σύνδευ πάντα θα το θυμούνται.

Η ΑΧΕΠΑ σήμερα εδώ εσένα θα τιμήσει. Με αγάπη και εκτίμηση, την πλακέτα θα χαρίσει.

Η ΑΧΕΠΑ πάντα στάθηκε δίπλα στο πλευρό σου, την αγάπης, σ' αγάπης, αφανής ήταν βοηθός σου.

Αγαππé μου Πρόξενε, πατριώτη μου Μανιάτη, το ποίημα σου χαρίζω, με περισσή αγάπη.

Και εύχομαι στη νέα θέση, ειρηνικά, ανέμελα να ζήσεις, και στην ωραία Αυστραλία, πρέσβης μία μέρα να γυρίσεις.

Για τον απόδημο Ελληνισμό έχεις αγάπη και στοργή Γι'αυτό και οι Αχέπανς σε τιμούνε όλοι μαζί.

Φάνης Νικολαρέας
Σύνδευ
29 Οκτωβρίου 2017



ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

Ξε όλο το ξίδνει

Υδραυλικές Εργασίες όλο το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα

Υδρευση, Αποχέτευση, Θέρμανση, θερμοσίφωνες Αποφράξεις, ανακαινίσεις μπάνιων, εγκαταστάσεις αγωγών υγραερίου

Δημήτρης

0468 388 330

plumbkings@hotmail.com.au

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»

